Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You
1. Direction of country
Would you say things in this country today are...
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 37% 40% 40% 33% 23% 32% 43% 46% 40% 17% 39% 36%
Off on the wrong track 50% 53% 48% 52% 49% 54% 51% 47% 49% 64% 45% 37%
Not sure 13% 7% 11% 15% 29% 14% 6% 8% 10% 19% 16% 27%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (763) (480) (520) (216) (232) (347)  (205)  (729)  (113) (101) (57)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 37% 12% 33% 76% 6% 79% 33% 38% 41% 32% 43% 36% 36%
Off on the wrong track 50% 80% 47% 17% 87% 17% 52% 51% 51% 57% 44% 53% 48%
Not sure 13% % 20% 8% 6% 4% 15% 11% 8% 11% 13% 12% 16%
Totals 100% 99%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,000)  (328) (438) (234) (298) (268) (385) (297) (172) (162) (234) (381) (223)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 32% 29% 24% 15% 19% 33% 36% 31% 10% 21% 20%
Somewhat approve 17% 13% 16% 17% 16% 17% 18% 15% 19% 6% 15% 16%
Somewhat disapprove 8% 6% 8% 7% 11% 11% % 2% 7% 7% 13% 8%
Strongly disapprove 42% 47% 39% 45% 43% 42% 41% 44% 39% 63% 40% 38%
Not sure % 2% 8% 6% 16% 11% 2% 2% 4% 14% 10% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (763) (480) (520) (216)  (232)  (347)  (205)  (729)  (113) (101) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 26% 3% 22% 66% 1% 70% 18% 29% 31% 19% 28% 26% 29%
Somewhat approve 17% 5% 21% 24% 2% 22% 19% 16% 14% 18% 19% 16% 15%
Somewhat disapprove 8% 7% 9% 6% 7% 2% 9% 8% 5% 8% 6% 9% 9%
Strongly disapprove 42% 82% 35% 3% 88% 5% 45% 41% 47% 52% 41% 42% 38%
Not sure 7% 3% 13% 1% 2% 1% 9% 6% 1% 4% 6% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,000) (328) (438) (234)  (298)  (268)  (385) (297) (172) (162) (234) (381)  (223)
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March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 30% 34% 30% 30% 29% 28% 24% 41% 32% * 25% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 58% 58% 60% 47% 54% 68% 57% 61% * 50% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 11% 9% 12% 10% 23% 18% 8% 2% 8% * 24% *
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% * 99% *
Unweighted N (418) (317) (218) (200) (61) (82) (172) (103) (342) (19) (36) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 30% * 15% 44% * 37% 24% 32% 25% 29% 27% 31%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% * 73% 49% * 56% 69% 53% 61% 61% 62% 56%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% * 11% 8% * 7% % 15% 15% 10% 9% 11% 13%

Totals 100% x 99%  101% % 100%  100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N 418)  (26)  (182)  (210) 9) (245)  (141) (129) (75) (55) (108) (158)  (97)




Daily Survey: Trump Tweets

March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 55% 48% 56% 42% 50% 50% 69% 51% 62% 43% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 39% 44% 38% 52% 39% 41% 30% 43% 32% 43% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 8% 6% 6% 11% 9% 1% 6% 6% 14% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (520) (424) (234) (286) (130) (127) (167) (96) (355) (81) (56) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 52% 63% 40% * 61% * 51% 53% 51% 59% 52% 48% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 32% 53% * 35% * 40% 40% 43% 34% 45% 44% 37%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 5% 7% * 3% * 9% 7% 6% 7% 4% 8% 10%
Totals 100%  100%  100% * 99% * 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (520) (293) (206) 21) (282) (19) (213) (155) (94) (100) (112) (201) (107)
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5A. Trump Tweets March 3, 2020 — | am calling on Congress to send me a Bill that fully and permanently funds the LWCF and restores our
National Parks. When I sign it into law, it will be HISTORIC for our beautiful public lands. ALL thanks to @SenCoryGardner and @SteveDaines,

two GREAT Conservative Leaders!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 26% 21% 14% 14% 29% 36% 28% 5% 14% 26%
Good 15% 16% 15% 14% 13% 14% 15% 16% 15% 10% 17% 9%
OK 33% 28% 32% 35% 36% 39% 31% 28% 32% 40% 38% 24%
Bad 9% 8% 9% 10% 12% 11% 10% 5% 9% 9% 8% 20%
Terrible 19% 19% 18% 20% 25% 22% 15% 16% 15% 36% 24% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (758) (478) (516) (214) (232) (346) (202) (726) (111) (100) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 24% 4% 22% 53% 2% 59% 17% 25% 28% 15% 31% 22% 23%
Good 15% 9% 14% 24% 9% 22% 12% 17% 19% 22% 12% 13% 15%
OK 33% 36% 40% 18% 38% 15% 39% 32% 26% 32% 29% 38% 32%
Bad 9% 15% 10% 2% 15% 2% 10% 9% 11% 12% 11% 9% 8%
Terrible 19% 36% 15% 3% 36% 1% 21% 18% 17% 20% 16% 19% 22%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (994)  (327)  (434) (233)  (296)  (266) (384) (295) (171) (161) (232) (379)  (222)
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5B. Trump Tweets March 3, 2020 — | commend the hard work of Senator @SteveDaines and @SenCoryGardner in protecting funding for the Land
and Water Conservation Fund for years to come. The citizens of Montana and Colorado thank you both!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 22% 21% 13% 15% 27% 29% 25% % 13% 22%
Good 16% 18% 18% 14% 14% 13% 18% 21% 18% % 14% 18%
OK 33% 28% 32% 34% 36% 39% 29% 30% 32% 37% 38% 24%
Bad 9% 8% 9% 9% 10% 11% 10% 4% 9% % 13% 12%
Terrible 20% 20% 18% 22% 27% 22% 16% 17% 15% 41% 22% 24%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (754) (475) (513) (213) (227) (346) (202) (721) (111) (100) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 18% 50% 1% 55% 16% 23% 26% 14% 29% 18% 22%
Good 16% 9% 17% 25% 11% 25% 14% 17% 21% 19% 16% 15% 18%
OK 33% 37% 38% 19% 37% 15% 37% 32% 25% 36% 28% 39% 28%
Bad 9% 14% 9% 2% 14% 2% 11% 8% 10% 10% 10% % 10%
Terrible 20% 36% 18% 3% 37% 3% 23% 19% 18% 21% 17% 21% 21%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (988)  (325)  (432)  (231)  (295)  (265) (383) (290) (171) (160) (232) (375)  (221)
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5C. Trump Tweets March 3, 2020 — PrayForNashville https://t.co/cjaOIMG6VC
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 29% 25% 24% 11% 17% 30% 37% 28% 10% 16% 23%
Good 16% 18% 17% 14% 14% 11% 17% 22% 18% 8% 15% 10%
OK 31% 25% 31% 31% 37% 39% 28% 20% 30% 32% 37% 23%
Bad 9% 8% 8% 10% 13% 10% 8% 6% 8% 9% 8% 19%
Terrible 20% 20% 20% 20% 25% 24% 17% 15% 15% 41% 24% 25%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (971) (737) (467) (504) (212) (228) (341) (190) (709) (107) (100) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 24% 4% 22% 55% 3% 61% 17% 28% 27% 13% 34% 23% 23%
Good 16% 10% 15% 24% 12% 22% 14% 16% 20% 20% 14% 15% 16%
OK 31% 35% 36% 16% 32% 12% 36% 25% 28% 34% 25% 34% 30%
Bad 9% 14% 10% 1% 15% 2% 11% 9% % 14% 10% 8% 6%
Terrible 20% 36% 17% 4% 37% 2% 22% 21% 17% 19% 16% 20% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (971)  (315)  (426) (230)  (284)  (262) (375) (285) (169) (158) (228) (369)  (216)




Daily Survey: Trump Tweets
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5D. Trump Tweets March 3, 2020 — It was my great honor to address the National Association of Counties Legislative Conference where 1,200
County Leaders whose incredible devotion, talent, and drive directly and profoundly improve the lives of millions of Americans each and every

day.
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 21% 21% 12% 14% 26% 32% 25% 5% 15% 22%
Good 16% 18% 16% 15% 12% 13% 19% 18% 17% 8% 16% 8%
OK 34% 29% 34% 34% 37% 42% 31% 25% 34% 34% 34% 28%
Bad 9% 8% 11% 8% 11% 10% 8% 9% 8% 12% 12% 20%
Terrible 20% 20% 18% 22% 28% 22% 16% 17% 16% 41% 24% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (754) (477) (513) (216) (231) (344) (199) (720) (112) (101) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 2% 19% 50% 1% 56% 15% 26% 24% 13% 28% 19% 23%
Good 16% 7% 14% 29% 8% 28% 12% 14% 23% 24% 14% 14% 15%
OK 34% 38% 39% 17% 39% 14% 39% 30% 29% 30% 32% 37% 32%
Bad 9% 14% 11% 1% 14% 1% 12% 9% % 11% 9% 10% 8%
Terrible 20% 39% 17% 3% 39% 2% 22% 21% 18% 22% 17% 21% 21%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (990)  (323)  (435) (232)  (293)  (266) (378) (296) (172) (162) (232) (375)  (221)
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5E. Trump Tweets March 3, 2020 — The Federal Reserve is cutting but must further ease and, most importantly, come into line with other
countries/competitors. We are not playing on a level field. Not fair to USA. It is finally time for the Federal Reserve to LEAD. More easing and

cutting!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 20% 17% 9% 13% 23% 27% 21% 8% 15% 21%
Good 13% 14% 15% 12% 11% 9% 15% 18% 15% 5% 13% 11%
OK 28% 21% 26% 30% 33% 35% 25% 19% 28% 26% 32% 22%
Bad 17% 17% 16% 17% 20% 16% 17% 14% 16% 20% 17% 19%
Terrible 23% 25% 23% 24% 27% 27% 20% 21% 20% 41% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (990) (754) (476) (514) (215) (229) (347) (199) (721) (112) (100) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 19% 3% 15% 45% 2% 49% 14% 20% 21% 12% 22% 18% 20%
Good 13% 4% 14% 24% 3% 27% 11% 14% 16% 17% 15% 12% 12%
OK 28% 22% 36% 21% 21% 18% 33% 27% 15% 22% 29% 31% 26%
Bad 17% 26% 16% % 27% 4% 18% 14% 23% 23% 13% 15% 18%
Terrible 23% 45% 19% 3% 48% 3% 23% 25% 26% 26% 21% 24% 24%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990)  (326)  (432) (232)  (295)  (264)  (381) (295) (171) (162) (232) (376)  (220)
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5F. Trump Tweets March 3, 2020 — Prayers for all of those affected by the devastating tornadoes in Tennessee. We will continue to monitor the

developments. The Federal Government is with you all of the way during this difficult time.
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 33% 28% 27% 17% 18% 34% 39% 32% 12% 18% 32%
Good 19% 21% 20% 18% 15% 17% 20% 23% 21% 14% 15% 9%
OK 30% 24% 28% 32% 35% 36% 27% 21% 28% 34% 40% 24%
Bad 6% 5% 6% 6% 8% 6% 6% 4% 5% 8% 9% 11%
Terrible 18% 17% 18% 18% 25% 23% 13% 13% 15% 32% 18% 25%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (995) (758) (478) (517) (216) (231) (347) (201) (726) (111) (101) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 28% 5% 25% 62% 4% 68% 21% 31% 31% 20% 36% 25% 27%
Good 19% 15% 18% 26% 21% 21% 16% 21% 25% 20% 18% 18% 19%
OK 30% 40% 35% 8% 34% 8% 35% 27% 21% 34% 27% 30% 29%
Bad 6% 8% 7% 1% 8% 1% % 6% 5% 7% 5% % 5%
Terrible 18% 32% 15% 4% 32% 2% 21% 15% 17% 19% 14% 19% 20%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (995)  (325)  (437) (233)  (294)  (267) (383) (296) (171) (162) (232) (381)  (220)




Daily Survey: Trump Tweets
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5G. Trump Tweets March 3, 2020 — Mini Mike Bloomberg can never recover from his incompetent debate performances. Also, as mayor he was

very bad under pressure - a choker!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 18% 19% 12% 8% 12% 19% 22% 18% 4% 13% 15%
Good 11% 13% 13% 10% 11% 8% 12% 14% 13% 4% 12% 10%
OK 22% 15% 23% 20% 24% 25% 21% 17% 23% 17% 23% 21%
Bad 18% 17% 14% 21% 23% 19% 15% 14% 16% 23% 20% 22%
Terrible 34% 37% 31% 36% 33% 37% 33% 33% 31% 53% 32% 32%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (991) (758) (477) (514) (215) (229) (346) (201) (722) (112) (101) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 14% 36% 1% 41% 12% 18% 18% 7% 19% 15% 17%
Good 11% 3% 10% 26% 1% 25% 6% 12% 15% 13% 12% 9% 14%
OK 22% 11% 29% 23% 6% 20% 29% 18% 10% 20% 22% 24% 18%
Bad 18% 20% 20% 9% 23% % 18% 18% 15% 18% 16% 17% 21%
Terrible 34% 63% 27% % 69% 6% 35% 35% 42% 41% 31% 35% 30%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (991)  (328)  (433)  (230)  (298)  (264) (380) (293) (172) (159) (231) (379)  (222)
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5H. Trump Tweets March 3, 2020 — New book by @charliekirk11, already number 1, 'The MAGA Doctrine’. Really great, SUPPORT CHARLIE KIRK.

Buy now!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 13% 9% 11% 19% 22% 18% 5% 15% 15%
Good 12% 14% 13% 12% 9% 8% 14% 19% 14% 5% 9% 14%
OK 26% 19% 28% 25% 30% 31% 27% 17% 28% 16% 27% 25%
Bad 13% 13% 11% 16% 19% 14% 12% 9% 12% 16% 21% 14%
Terrible 32% 36% 31% 34% 34% 36% 29% 33% 28% 59% 27% 33%
Totals 98% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (988) (752) (476) (512) (215) (231) (344) (198) (718) (112) (101) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 11% 40% 0% 40% 13% 17% 16% 9% 21% 14% 17%
Good 12% 2% 13% 25% 1% 30% 8% 14% 17% 13% 14% 11% 13%
OK 26% 15% 35% 26% 13% 23% 32% 23% 18% 23% 26% 30% 24%
Bad 13% 18% 15% 4% 17% 4% 14% 11% 12% 14% 11% 13% 16%
Terrible 32% 62% 26% 4% 69% 3% 32% 36% 36% 40% 28% 33% 31%
Totals 98% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (988) (324) (436) (228) (293) (263) (381) (292) (171) (161) (230) (376) (221)
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51. Trump Tweets March 3, 2020 — Go Admiral Ronny! https://t.co/wrWjB2fxyt
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 16% 10% 12% 23% 27% 22% 3% 15% 23%
Good 13% 15% 13% 13% 8% 10% 16% 17% 15% 5% 13% 3%
OK 29% 22% 28% 30% 34% 35% 28% 20% 30% 25% 32% 27%
Bad 13% 13% 13% 13% 16% 14% 13% 10% 12% 17% 15% 22%
Terrible 26% 28% 25% 27% 31% 29% 20% 27% 22% 50% 25% 25%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (754) (478) (510) (215) (229) (343) (201) (722) (111) (100) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 16% 46% 1% 49% 13% 21% 22% 11% 25% 16% 20%
Good 13% 2% 13% 28% 1% 31% 10% 15% 17% 14% 13% 13% 13%
OK 29% 27% 36% 20% 24% 15% 36% 21% 25% 29% 28% 31% 27%
Bad 13% 20% 14% 3% 20% 3% 14% 14% 10% 18% 11% 12% 15%
Terrible 26% 49% 22% 2% 54% 2% 27% 28% 26% 27% 23% 28% 25%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (988)  (327)  (431) (230)  (296)  (264) (382) (292) (172) (160) (231) (375)  (222)
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5J. Trump Tweets March 3, 2020 — Texas & Oklahoma: Mini Mike Bloomberg will kill your drilling, fracking and pipelines. Petroleum based

’anything’ is dead. Energy jobs gone. Don’t vote for Mini Mike!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 16% 9% 12% 24% 30% 22% 4% 16% 18%
Good 10% 11% 10% 9% 9% 8% 10% 12% 11% 4% 11% 9%
OK 21% 13% 21% 21% 29% 25% 19% 11% 22% 12% 28% 18%
Bad 15% 14% 13% 17% 19% 19% 13% 12% 14% 23% 15% 14%
Terrible 35% 39% 33% 36% 34% 36% 34% 36% 31% 57% 31% 41%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (992) (759) (477) (515) (215) (230) (345) (202) (724) (111) (101) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 46% 1% 51% 15% 19% 24% 11% 22% 19% 21%
Good 10% 3% 8% 22% 1% 21% 6% 14% 10% 11% 9% 10% 10%
OK 21% 13% 28% 19% 7% 17% 27% 16% 10% 16% 22% 21% 23%
Bad 15% 17% 19% 6% 19% 5% 17% 15% 13% 15% 16% 14% 16%
Terrible 35% 65% 28% % 72% 6% 35% 36% 43% 47% 30% 36% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (992)  (325) (435) (232)  (297)  (266) (379) (296) (172) (160) (232) (378)  (222)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets March 3, 2020 — ....paying higher rates than many others, when we should be paying less. Tough on our exporters and puts
the USA at a competitive disadvantage. Must be the other way around. Should ease and cut rate big. Jerome Powell led Federal Reserve has

called it wrong from day one. Sad!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 14% 8% 11% 20% 25% 19% 4% 13% 20%
Good 14% 15% 13% 14% 10% 10% 14% 21% 15% 5% 14% 9%
OK 25% 17% 26% 24% 32% 32% 24% 11% 25% 21% 30% 23%
Bad 17% 17% 16% 18% 19% 18% 16% 16% 16% 22% 13% 21%
Terrible 28% 31% 26% 30% 30% 29% 27% 29% 25% 48% 29% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (756) (479) (514) (216) (230) (345) (202) (723) (112) (101) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 16% 2% 14% 40% 0% 45% 11% 19% 20% 9% 21% 15% 18%
Good 14% 3% 11% 32% 2% 30% 11% 15% 13% 13% 15% 13% 13%
OK 25% 18% 33% 17% 13% 17% 32% 20% 14% 23% 24% 27% 22%
Bad 17% 21% 19% 8% 26% 6% 16% 17% 22% 23% 14% 15% 19%
Terrible 28% 56% 22% 4% 59% 3% 30% 30% 31% 31% 25% 29% 27%
Totals 100%  100% 99%  101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (993) (327) (436) (230) (296) (264) (381) (295) (172) (162) (232) (377) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets March 3, 2020 — Australia’s Central Bank cut interest rates and stated it will most likely further ease in order to make up for
China’s Coronavirus situation and slowdown. They reduced to 0.5%, a record low. Other countries are doing the same thing, if not more so. Our

Federal Reserve has us....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 14% 8% 11% 20% 25% 19% 4% 13% 20%
Good 14% 15% 13% 14% 10% 10% 14% 21% 15% 5% 14% 9%
OK 25% 17% 26% 24% 32% 32% 24% 11% 25% 21% 30% 23%
Bad 17% 17% 16% 18% 19% 18% 16% 16% 16% 22% 13% 21%
Terrible 28% 31% 26% 30% 30% 29% 27% 29% 25% 48% 29% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (756) (479) (514) (216) (230) (345) (202) (723) (112) (101) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 16% 2% 14% 40% 0% 45% 11% 19% 20% 9% 21% 15% 18%
Good 14% 3% 11% 32% 2% 30% 11% 15% 13% 13% 15% 13% 13%
OK 25% 18% 33% 17% 13% 17% 32% 20% 14% 23% 24% 27% 22%
Bad 17% 21% 19% 8% 26% 6% 16% 17% 22% 23% 14% 15% 19%
Terrible 28% 56% 22% 4% 59% 3% 30% 30% 31% 31% 25% 29% 27%
Totals 100%  100% 99%  101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (993) (327) (436) (230) (296) (264) (381) (295) (172) (162) (232) (377) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets March 3, 2020 — Thank you @JackBrewerBSI. We’re with you all the way. The American people know what’s going on, they
totally get it. Watch what happens in November 2020! Thank you for your continued support. Together, we are going to KEEP AMERICA GREAT!

BlackVoicesforTrump
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 17% 12% 13% 26% 27% 24% 4% 16% 20%
Good 11% 13% 9% 14% 6% 8% 13% 18% 13% 5% 10% 8%
OK 22% 15% 24% 21% 29% 31% 19% 10% 22% 17% 29% 20%
Bad 16% 15% 14% 18% 20% 15% 15% 15% 14% 24% 19% 21%
Terrible 30% 33% 29% 31% 33% 32% 27% 30% 27% 51% 26% 31%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (759) (477) (517) (214) (228) (347) (205) (725) (112) (101) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 20% 2% 17% 50% 0% 54% 14% 22% 27% 11% 26% 18% 23%
Good 11% 3% 10% 25% 1% 26% 9% 14% 10% 14% 14% 9% 11%
OK 22% 17% 29% 17% 11% 14% 29% 17% 14% 19% 17% 26% 23%
Bad 16% 22% 17% 6% 24% 3% 18% 14% 14% 19% 16% 14% 17%
Terrible 30% 55% 27% 3% 63% 3% 30% 33% 34% 37% 27% 32% 25%
Totals 99% 99%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (994) (327) (434) (233) (297) (267) (384) (294) (171) (160) (233) (379) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets March 3, 2020 — WOW! Sleepy Joe doesn’t know where he is, or what he’s doing. Honestly, | don’t think he even knows what

office he’s running for!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 13% 10% 11% 21% 22% 19% 6% 14% 17%
Good 10% 11% 12% 8% 7% 8% 12% 12% 12% 3% 10% 5%
OK 21% 15% 22% 20% 23% 29% 19% 15% 22% 13% 27% 15%
Bad 16% 14% 12% 20% 24% 15% 13% 13% 14% 21% 16% 23%
Terrible 36% 40% 34% 38% 36% 38% 35% 37% 33% 57% 34% 41%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (995) (758) (476) (519) (213) (232) (347) (203) (726) (112) (101) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 1% 15% 40% 0% 44% 11% 18% 21% 11% 19% 16% 19%
Good 10% 3% 9% 20% 1% 21% 7% 12% 12% 11% 11% 8% 11%
OK 21% 13% 26% 25% 8% 20% 26% 20% 13% 14% 22% 24% 21%
Bad 16% 15% 20% 8% 18% 8% 18% 13% 12% 21% 13% 16% 16%
Terrible 36% 68% 30% % 73% 6% 38% 37% 42% 43% 35% 37% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (995)  (327) (435) (233)  (296)  (266) (383) (295) (172) (161) (232) (380)  (222)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets March 3, 2020 — The Democrats in the House should propose a very simple one year Payroll Tax cut. Great for the middle

class, great for the USA!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 16% 12% 13% 27% 24% 22% 4% 21% 24%
Good 13% 14% 13% 14% 11% 10% 13% 20% 17% 4% 6% 9%
OK 27% 20% 26% 29% 33% 35% 23% 18% 27% 23% 35% 25%
Bad 16% 15% 16% 16% 17% 17% 15% 15% 14% 30% 16% 14%
Terrible 23% 26% 22% 25% 26% 25% 21% 23% 20% 39% 22% 28%
Totals 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (757) (477) (514) (216) (230) (344) (201) (722) (112) (101) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 18% 46% 1% 51% 15% 22% 23% 11% 25% 17% 25%
Good 13% 4% 13% 27% 4% 26% 11% 16% 16% 15% 14% 14% 11%
OK 27% 22% 35% 20% 20% 17% 32% 24% 17% 28% 24% 29% 27%
Bad 16% 25% 16% 5% 27% 3% 19% 13% 17% 16% 16% 16% 16%
Terrible 23% 46% 18% 3% 48% 3% 23% 25% 27% 29% 21% 24% 21%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (991)  (327) (433) (231)  (296)  (266) (378) (296) (171) (160) (231) (378)  (222)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets March 3, 2020 — (Fox News video: Hannityhttps://t.co/DFI91722nr
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 18% 15% 7% 11% 22% 25% 20% 3% 13% 16%
Good 12% 15% 14% 11% 9% 10% 13% 18% 13% 9% 13% 11%
OK 25% 16% 24% 25% 34% 30% 19% 16% 24% 21% 29% 34%
Bad 16% 15% 15% 17% 20% 16% 16% 11% 15% 19% 21% 10%
Terrible 30% 34% 29% 32% 31% 32% 29% 30% 28% 48% 24% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (967) (735) (467) (500) (215) (228) (333) (191) (707) (107) (97) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 2% 14% 42% 0% 46% 11% 18% 20% 11% 20% 15% 19%
Good 12% 5% 11% 24% 3% 26% 10% 15% 15% 14% 13% 12% 12%
OK 25% 16% 33% 20% 11% 16% 32% 17% 13% 25% 25% 24% 25%
Bad 16% 21% 16% 9% 23% 5% 17% 15% 16% 14% 15% 16% 18%
Terrible 30% 56% 26% 5% 63% 6% 30% 34% 36% 37% 27% 33% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (967)  (316)  (425) (226)  (282)  (262) (373) (284) (169) (160) (226) (363)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5Q. Trump Tweets March 3, 2020 — This is an incredible time for our nation—we are in the midst of the Great American Comeback! Jobs are
booming, incomes are soaring, poverty is plummeting, confidence is surging, and we have completely rebuilt the awesome power of the U.S.

Military. PROMISES MADE, PROMISES KEPT!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 30% 26% 24% 12% 16% 33% 36% 30% 4% 19% 25%
Good 11% 11% 12% 10% 12% 11% 11% 12% 13% 9% 8% %
OK 21% 13% 22% 20% 30% 26% 18% 12% 21% 17% 27% 20%
Bad 14% 14% 13% 14% 14% 16% 13% 13% 12% 22% 12% 18%
Terrible 29% 31% 27% 31% 32% 32% 26% 27% 25% 47% 34% 29%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (996) (760) (477) (519) (216) (231) (346) (203) (726) (113) (100) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 25% 3% 22% 60% 0% 67% 18% 27% 29% 18% 33% 22% 27%
Good 11% 5% 11% 21% 4% 18% 10% 13% 13% 15% 12% 10% 11%
OK 21% 16% 29% 13% 12% 10% 27% 17% 14% 17% 19% 24% 20%
Bad 14% 23% 13% 3% 24% 3% 15% 12% 15% 18% 12% 13% 13%
Terrible 29% 53% 26% 3% 60% 2% 31% 31% 29% 32% 24% 30% 29%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (996)  (326)  (438) (232)  (297)  (267) (383) (296) (172) (162) (231) (381)  (222)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5R. Trump Tweets March 3, 2020 — | was thrilled to be back in the Great city of Charlotte, North Carolina with thousands of hardworking American
Patriots who love our Country, cherish our values, respect our laws, and always put AMERICA FIRST! Thank you for a wonderful evening!!

KAG2020
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 32% 27% 25% 12% 17% 34% 38% 30% 8% 18% 28%
Good 12% 11% 13% 10% 14% 10% 12% 12% 14% 5% 10% 8%
OK 31% 24% 29% 32% 38% 35% 29% 21% 29% 36% 35% 28%
Bad 10% 10% 11% 10% 10% 14% 9% 11% 9% 16% 14% 7%
Terrible 21% 22% 20% 23% 26% 25% 17% 19% 18% 35% 23% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (753) (477) (512) (212) (231) (344) (202) (720) (112) (100) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 26% 4% 23% 61% 1% 69% 19% 28% 31% 16% 33% 24% 27%
Good 12% 6% 11% 21% 5% 17% 11% 13% 11% 18% 13% 9% 11%
OK 31% 34% 37% 14% 33% 10% 38% 24% 25% 30% 27% 35% 28%
Bad 10% 17% 10% 3% 19% 2% 11% 12% 11% 13% 8% 10% 12%
Terrible 21% 40% 19% 2% 42% 2% 21% 23% 22% 23% 18% 22% 22%
Totals 100%  101%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (989)  (325)  (432) (232)  (292)  (265)  (379) (294) (171) (159) (232) (378)  (220)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

5S. Trump Tweets March 3, 2020 — (Live President Trump in North Carolina) https://t.co/1VZQBfdha2
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, March 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 18% 16% 8% 12% 22% 23% 19% 5% 13% 20%
Good 13% 13% 11% 14% 11% 9% 14% 17% 14% 6% 11% 11%
OK 31% 24% 31% 30% 38% 35% 30% 18% 31% 29% 32% 31%
Bad 13% 13% 14% 13% 13% 17% 10% 15% 12% 18% 20% 7%
Terrible 27% 29% 25% 28% 30% 27% 24% 27% 24% 42% 25% 31%
Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (957) (727) (468) (489) (212) (225) (334) (186) (696) (109) (97) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 14% 43% 1% 46% 11% 20% 20% 8% 20% 17% 19%
Good 13% 3% 14% 24% 1% 27% 11% 15% 16% 13% 14% 13% 12%
OK 31% 23% 39% 26% 20% 23% 36% 27% 18% 30% 30% 31% 31%
Bad 13% 22% 12% 3% 22% 2% 14% 11% 17% 17% 13% 15% 8%
Terrible 27% 50% 22% 4% 55% 3% 28% 29% 29% 32% 23% 25% 30%
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (957)  (318)  (419)  (220)  (287)  (251) (373) (280) (164) (157) (224) (360)  (216)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 31% 35% 25% 25% 29% 32% 32% 33% 14% 28% 31%
Inappropriate 53% 56% 51% 55% 54% 52% 54% 52% 52% 71% 46% 42%
Not sure 17% 13% 14% 20% 21% 19% 14% 15% 15% 15% 25% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (759) (479) (517) (215) (230) (346) (205) (729) (112) (99) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 8% 29% 61% 2% 63% 24% 34% 33% 24% 30% 30% 32%
Inappropriate 53% 87% 48% 19% 92% 16% 57% 51% 58% 66% 49% 54% 48%
Not sure 17% 5% 24% 21% 5% 21% 20% 15% 8% 10% 20% 16% 20%
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (326) (436) (234) (295) (267) (384) (294) (172) (161) (233) (380) (222)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens You

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 37% 37% 29% 30% 31% 35% 36% 37% 15% 33% 30%
No 51% 51% 47% 54% 46% 51% 53% 51% 49% 68% 41% 47%
Not sure 16% 12% 15% 17% 24% 18% 12% 13% 14% 16% 26% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (997) (760) (479) (518) (214) (232) (347) (204) (727) (113) (100) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 33% 12% 32% 63% 9% 69% 26% 39% 39% 26% 35% 32% 38%
No 51% 79% 47% 21% 86% 17% 54% 50% 54% 60% 46% 54% 44%
Not sure 16% 9% 21% 16% 5% 14% 20% 12% 7% 15% 19% 14% 18%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (327) (438) (232) (297) (267) (385) (295) (171) (162) (234) (380) (221)




Daily Survey: Trump Tweets
March 3 - 5, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

March 3 - 5, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.337 to 4.182,
with a mean of one and a standard deviation of 0.431.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

55 questions not reported.

You
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